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REQUERIMENTO Nº 688/2019  
 
 

Requer informações acerca do 
aparelho televisor se encontra 
instalado porem sem operação na 
UBS do bairro 31 de março. 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de 

seus membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

 
CONSIDERANDO que este vereador esteve em visita na UBS do 

bairro 31 de março onde recebeu reclamações de munícipes usuários do 
Sistema Único de Saúde.  

 
CONSIDERANDO que faz parte de uma Política Pública essencial 

às questões sociais 

 
 
CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos 

atos da Administração Pública, assim, é primordial dar ciência ao cidadão para 
que este obtenha as informações necessárias; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Por qual motivo o TELEVISOR instalado na recepção da UBS 

do bairro 31 de março esta inutilizado?  
 
2º) Especificar qual foi a data de instalação do aparelho televisor 

na referido UBS, e valor pago. 
 
3º) O aparelho está apresentando algum defeito técnico? 

 Qual defeito? 

 Desde quando? 
 

4º) Caso esteja apresentando defeito técnico, por qual motivo não 
foi realizado manutenção até a presente data? 
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 5º) É possível a Administração Pública Municipal verificar o que 

vem ocorrendo e posterior proceder com as devidas providencias para que o 
aparelho esteja em perfeito funcionamento?  

 
6) Outras informações que julgarem necessárias. 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2019. 

 
 

 
JESUS VENDEDOR 

-Vereador - 
 
 


